11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.09.2010 14:35:47

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.09.2010 19:48:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/160070/answer/160310




1. [TepecTaHbTe 3aHUMATLCS MacTypbOalueil 1 Ka4eCTBO SPEKIIUH IIPH ITOJIOBOM aKTe YIYYIIUTCS. 2.
CumnrtoMsl 3a60/IeBaHU - PaK SIMYKA,PaK I0JI0BOTO YJIeHa,paK MPOCTATH - OMMKUCHIBATh
WHOUBUOYAJIBHO st Bac HUKTO He OygeT. ITOMY MOCBSIIEHE MHOTOTOMHEIe MOHOTpaduu. 3. Toxe

caMoe.



